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股票倒手是什么原因；成交量和换手率的变化说明什么问
题？-股识吧

一、开盘涨停后下跌

原因太多了。
比如庄家操控的手法之一，先涨再砸，震出浮筹，借机吸货以便后期继续拉高。
比如之前有利好造成多头强大而开盘涨停，之后利好被确认为不实，于是翻盘转为
空头行情。
比如昨日短线行情为涨，尤其是下午或尾盘阶段已经急剧拉高了，近日早盘为强弩
之末的涨势，涨停后被做空方的卖单（获利出局）打下去了。
比如个股是受大盘指数影响的，集合竞价阶段受大盘人气影响，多方强大，而持股
票者观望惜售导致股价涨停。
但随后大盘指数下跌，多方追高意愿顿减，持股者则赶紧抛货（特别是做超短线的
已经有获利此时不跑更待何时），造成反转下跌。
再比如是补前期的缺口，之前有跳高开盘的缺口，逢缺必补，因为某些因素导致今
日涨停后空头强大因此股价必然下跌去补之前的缺口。
再比如个股走势可能不随大盘而随板块的龙头股或板块的走势，板块或龙头股走势
由强突然转弱（常见之一是大资金获利出局转向其它板块），个股也随之转跌。
。
。
。
具体还得看个股的利好利空消息、庄家一贯控股手法（每个庄家或联手的庄家，手
法个不相同，需要长期跟踪个股并不断微条K线和macd等重要指标的参数才好分析
出手法）、大盘和个股的板块及龙头股走势、分析昨日尾盘短线指标（十五，三十
和六十分钟K线及其macd等）、早盘集合竞价和开盘后五档盘口形势、最重要的还
有涨停和下跌时成交量变化如何，比如是放量涨停之后的下跌还是无量涨停后的下
跌，一般后者就危险，无量或量不大但涨停则多为庄家操盘（比如挂拖拉机单或自
家左右倒手）造成上涨的假象。
。
。
。
。
逆单纯说这个现象，是很难有确切答案的！炒股必须要同时关注多个面才可以。
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二、一只股票量比0.59 换手率8.6% 委比49%买还是卖掉?

先回答题主的问题：不能单从这几个指标来决定股票是买还是卖，还要根据股票的
基本面、K线等具体分析。
什么是股票换手率，我发现很少有人能把它说透。
80%的股民很容易犯的一个错误，简单地将换手率高作为出货，这样理解并不全面
。
换手率是股票投资中很重要的一个指标，假如还搞不清楚，非常容易掉进陷阱里，
倘若盲目进行跟庄，损失肯定很大。
讲解换手率之前，先发放一波福利给大家，新鲜出炉的牛股榜单已经整理好了，赶
紧领一下吧：【3只牛股推荐】：或将迎来井喷式大行情！一、股票换手率是什么
意思？怎么计算？商品从一个人手里买入或者是卖出到另一个人手中而进行的等价
交易叫做换手，那很容易就能理解到，在一定时间内市场中股票转手买卖的频率就
是股票换手率，是反映股票流通性是强是弱的其中一个指标。
想要计算换手率可以用这样的方法：换手率=(成交量/当时的流通股股数)×100%比
如，有那么一只股票，总股本是一亿股，这只股票在某一天交易了两千万股，可以
算出，这天这只股票的换手率有20%。
二、股票换手率高或低说明什么情况？定义和公式我们了解了后，不难得出，股票
的高换手率，也就意味着这个股票的流动性不错；
换手率低也就说明这只股票的流动性差，就不会有很多人去关注它，成交量基本很
少，是不活跃的。
比方说大盘银行股就不是很好换手，因为持股者基本都是机构，真正能够在玩参与
到交易中去的筹码占比很低，正常来说不会高于1%。
着眼于整个市场，换手率能达到3%的股票大概只有10%-15%，因此呢，3%成为了
衡量股票活跃程度的一个重要指标。
在入手股票时，先选股票交易活动多的股票，这样才不会让你有想买买不了，想卖
卖不了的困惑。
所以，大家要及时发掘市场信息。
下面就是我常常会用到的查看股市信息办法，股市信息每时每刻都在变化，可以用
此获取最新行情，现在就推荐给大家：【正在直播】实时解读股市行情，挖掘交易
良机三、怎么通过换手率来判断个股是否值得投资呢？那什么是最合适的换手率呢
?是不是越大才越有利呢？未必！还是要参考实际情况。
下面我就给大家支一招，利用下方的这张图，你可以对出换手率处在一个什么水平
做个大致的判断，可以帮助到我们如何去操作。
我们都知道了，3%是换手率的一个分界线，每当低于3%的股票时，我们要暂时稳
住不介入。
超过3%越高就可以来明确地判断这只股票渐渐有资金开始进场，3%到5%这个数值
时我们可以少量资金进场。
当数值达到5%-10%，当这时股票处在很低的价位的话，这就是在说明该只股票有
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很大的上涨概率，可能会有连续上涨的一个阶段了，建议这时大量加仓。
后续10%到15%，类似于进入一个加速阶段。
不低于15%，就值得大家多加关注！因为换手不是越高越好，如果价格处于高位的
时候出现高换手率，这就说明主力已经在出货了，假若你在这个时候进入，那你就
变成了接盘侠了。
假如你对于这只股票的变化不太明白，别发愁！这个买卖点提示神器可以帮到你，
它会识别庄家动向和主力资金流向，可以实时提醒你应该在哪个点进行买入卖出，
进行快速布局，有兴趣的朋友可以点链接：实时提示股票信号，一眼看清买卖点应
答时间：2022-09-23，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

三、成交量和换手率的变化说明什么问题？

不能一概而论.主力吸筹往往在筹码分布上留下一个低位密集区。
在大多数情况下，主力完成低位吸筹之后并不急于拉抬，甚至主力要把股价故意再
作回到低位密集区的下方，因为这个地方市场基本没有抛压，所有投资者处在浅套
状态，护盘相对容易一些。
一旦时机成熟，主力从低位密集区的下方首先将股价拉抬到密集区的上方，形成对
筹码密集区的向上穿越，这个穿越过程极易的持仓状况，如果主力巨量持仓的话，
盘面上就不会出现太多的解套抛压。
即股价上穿密集区而呈现无量状况，这个时候我们就知道该股已由主力高度持仓了
。
技术上我们必须对“无量”这个市场特征给出较明确的参考标准：即用换手率来精
确估计成交量。
通常我们不单纯使用成交量这个技术参数，因为股票的流通盘有大有小，同样的绝
对成交量并不能说明这只股票是换手巨大还是基本没有换手。
用放量与缩量来监控获利抛压也不是一个好主意。
而换手率则本质得多。
依照过往经验，我们可以把换手率分成如下个级别： 绝对地量：小于1％
成交低靡：1％——2％ 成交温和：2％——3％ 成交活跃：3％——5％
带量：5％——8％ 放量：8％——15％ 巨量：15％——25％ 成交怪异：大于25％ 我
们常使用3％以下这个标准，并将小于3％的成交额称为“无量”，这个标准得到广
泛认同，更为严格的标准是2％。
下面我们看一个例子这是综艺股份1999年3月末的K线图。
当时这只股票的价格仅为8.11元(复权价)。
我们从图上可以看到该股正在从筹码密集区的下方实施向上的穿越，但它的换手率
非常小，3月23日那一天的换手率仅为1.74％，属于成交低靡范畴，而在上穿筹码密
集区的过程中有约60％的筹码得到了解放。
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于是，解套不卖的筹码占了流通盘的60％。
我们由此可以认定，这60％的筹码大部分为主力所有，于是这只股票的大主略持仓
量已经合格了。
该股后来的走势是众所周知的，到了2000年2月21日，该股创下了63.95元的最高价
。
以上是通过筹码密集区的无量上穿来判断主力的持仓量的方法，即一旦发现筹码密
集区以低靡成交量向上穿越，则被穿越的筹码大部分是主力持仓。
这种估计主力持仓的方法尽管简单，但对于低位觅主力的参考价值却是巨大的。

四、机构倒手新股怎么确定不是其他机构买走了

你好！这个没办法几句话说明白，也要结合几天的资金流入流出情况估算出原来主
力的收益率，一般炒作新股只要价位不是很高都有其他资金来接货的，除非价位太
高了新股又不被市场看好没人来接货，那么机构只好自己倒手了，你要会看盘口的
挂单的。
仅代表个人观点，不喜勿喷，谢谢。

五、关于股票换庄问题

不能一概而论.主力吸筹往往在筹码分布上留下一个低位密集区。
在大多数情况下，主力完成低位吸筹之后并不急于拉抬，甚至主力要把股价故意再
作回到低位密集区的下方，因为这个地方市场基本没有抛压，所有投资者处在浅套
状态，护盘相对容易一些。
一旦时机成熟，主力从低位密集区的下方首先将股价拉抬到密集区的上方，形成对
筹码密集区的向上穿越，这个穿越过程极易的持仓状况，如果主力巨量持仓的话，
盘面上就不会出现太多的解套抛压。
即股价上穿密集区而呈现无量状况，这个时候我们就知道该股已由主力高度持仓了
。
技术上我们必须对“无量”这个市场特征给出较明确的参考标准：即用换手率来精
确估计成交量。
通常我们不单纯使用成交量这个技术参数，因为股票的流通盘有大有小，同样的绝
对成交量并不能说明这只股票是换手巨大还是基本没有换手。
用放量与缩量来监控获利抛压也不是一个好主意。
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而换手率则本质得多。
依照过往经验，我们可以把换手率分成如下个级别： 绝对地量：小于1％
成交低靡：1％——2％ 成交温和：2％——3％ 成交活跃：3％——5％
带量：5％——8％ 放量：8％——15％ 巨量：15％——25％ 成交怪异：大于25％ 我
们常使用3％以下这个标准，并将小于3％的成交额称为“无量”，这个标准得到广
泛认同，更为严格的标准是2％。
下面我们看一个例子这是综艺股份1999年3月末的K线图。
当时这只股票的价格仅为8.11元(复权价)。
我们从图上可以看到该股正在从筹码密集区的下方实施向上的穿越，但它的换手率
非常小，3月23日那一天的换手率仅为1.74％，属于成交低靡范畴，而在上穿筹码密
集区的过程中有约60％的筹码得到了解放。
于是，解套不卖的筹码占了流通盘的60％。
我们由此可以认定，这60％的筹码大部分为主力所有，于是这只股票的大主略持仓
量已经合格了。
该股后来的走势是众所周知的，到了2000年2月21日，该股创下了63.95元的最高价
。
以上是通过筹码密集区的无量上穿来判断主力的持仓量的方法，即一旦发现筹码密
集区以低靡成交量向上穿越，则被穿越的筹码大部分是主力持仓。
这种估计主力持仓的方法尽管简单，但对于低位觅主力的参考价值却是巨大的。
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